

## 慈善晚宴为社会创造正能量

### 百川商贸:善款一年比一年捐的多,今年将捐建一所希望小学



一所希望小学。

#### 从第一届坚持到第八届

安徽省百川商贸发展公司是一家从事贸易的企业,从2005年第一届慈善晚宴起就积极参与,一直坚持到了第八届,而且捐款金额也逐年增多。

昨日上午,记者联系到了该公司总经理王琳。王琳说,一次偶然的机会了解到慈善晚宴是一个为希望工程募集善款的平台,而且又是团省委和市场星报主办的,所以她毫不犹豫地参与进来了。

“慈善晚宴为社会创造正能量,为企业提供很好的公益平台,同时,希望工程也是我们一直想做的。”王琳说。

#### 今年准备捐建一所希望小学

王琳说,企业的发展离不开社会的支持,作为企业要有社会责任感,也要有一颗感恩的心,来回馈社会。

王琳回忆说,第一届慈善晚宴他们捐了2万元,后来5万、10万逐年增加,一年比一年多,这也和企业不断壮大有关。

百川公司2013年慈善晚宴捐款金额为30万元,准备在含山县捐建一所希望小学。王琳表示,今后,他们还将加大公益事业的投入,资助更多的贫困孩子,帮助他们实现大学梦想。最后,王琳表示将会坚持不懈地坚持参与慈善晚宴,并呼吁更多的爱心企业参与进来。

## 为省钱,找“假老公”

星报讯(周凤红 童凤霞 记者 马冰璐) 丈夫去世,妻子想卖房,想到办理继承的费用较高,她找来“假老公”,办理委托公证,岂料被公证员识破。

据公证员回忆,前两天,40多岁的陈女士(化姓)和“老公”王先生(化姓)来到公证处,要求办理出售房屋的委托公证。在审核证件时,细心的公证员发现,王先生本人和证件上的照片不太像,“虽然有些神似,但是不像是同一个人。”

面对“你儿子是哪一年出生的”这一简单问题,王先生愣是答不出来。见瞒不过去了,陈女士只得说出实情。原来,她丈夫已去世,因办理继承费用比办委托公证费用高,于是,她想出找“假老公”冒充亡夫办委托公证,从而达到省钱的目的。虽然找来的“假老公”和其丈夫相像,但最终还是被识破。

## 危急关头,灭火器怎成“摆设”?

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日中午12时许,省城金寨路与芜湖路交口快车道上,一辆绿色桑塔纳出租车行驶途中,突然刹车停下,掀开引擎盖,火苗乱蹿,伴有大量浓烟。危险一触即发,的姐拿出后备箱里的灭火器,却发现卡壳了,怎么用?怎么总是打不开?最后,多亏路过的哥帮忙,及时扑灭火情。

记者在现场看到,大量焦烟不断从车发动机处涌出,一名的哥手持灭火器,麻利地对准失火点,一阵猛喷,火熄灭了。施救过程不到1分钟,幸运地挽救了这辆出租车。

据了解,该的姐行至此处,副驾驶上的乘客闻到很重的焦味,催促停车察看,发现车辆已出现自燃趋势。乘客跑到一边报警,的姐则取出后备箱里的灭火器,打算对准冒火的线路喷射,却发现灭火器无法启用,成了摆设。



一筹莫展时,路过的一名的哥接过灭火器,麻利取下保险扣,明火被扑灭。险情解除后,的姐对这名好心的同行表达

谢意,她告诉记者,自己以前培训时学过如何使用灭火器,但这次一时拔不动保险扣,车辆险些被大火烧毁。

## 包裹“失踪”,最终获赔

星报讯(记者 祁琳) 12月24日,合肥市民程先生致电本报热线称,自己从网上邮购了一本书,半个月前就已经发出,到现在还没有收到。

根据程先生提供的快递单号,记者查询得知该快件12月13日便从深圳发出,12月16日到了合肥,网上查询结果“合肥市装件入车扫描”。“在合肥呆了一星期,怎么就到不了?我就想知道我的包裹在哪里。”

记者联系了合肥圆通快递,一位工作人员称,正在联系业务员查件,有消息会与程先生联系。昨日,程先生来电称,已经有圆通快递员跟他联系,称包裹还没有找到,赔偿了他30元钱。

## 绿地商业中国行·安徽站暨绿地中心启动仪式圆满落幕

绿地商业中国行·安徽站暨绿地中心启动仪式,19日在政务区瑞瑞金陵大酒店隆重举行。国内外近百家知名商业战略合作伙伴参加此次活动,其中建设银行、交通银行、东亚银行、光大银行四大银行现场签订了合作协议。屈臣氏、拉夏贝尔、华大影院、上海歌城、运动100、Costa咖啡、光大通讯(苹果)、同庆楼、海巢海鲜都、毛家饭店、全聚德、北京同仁堂、新月光会所、永辉超市、黄山披云山庄、烹大师、老乡鸡集团、特步运动等18家商家也进行了现场签约。此次盛会还邀请到了包河区人民政府、合肥市招商局、合肥市商务局、包河区招商局以及安徽省餐饮协会的各级领导共同见证这一时刻。

### 近百家商家到场,四大银行、18家商家现场签约

由中国房地产龙头企业绿地控股集团在合肥运营的重要项目——合肥绿地中心惊艳亮相。当日,绿地商业中国行安徽站暨绿地中心启动仪式也在合肥瑞瑞金陵大酒店内举行。现场热烈非凡,一众世界500强企业齐聚合肥,共襄盛举。12万m<sup>2</sup>宏大商业帝国,即将呈献合肥。

签约商家代表屈臣氏高级策略联盟经理Alister James Beecher先生说,之所以选择绿地中心,是看中了绿地世界500强的运营实力,其次,合肥绿地中心拥有得天独厚的地段优势。进驻之后,更有绿地集团20万上下游品牌资源支持,为屈臣氏的发展提供更加广阔的平台。



部分商家代表与合肥绿地中心现场签约

### 绿地集团执行副总裁、安徽房地产业部总经理分别到场致辞

绿地集团执行副总裁、绿地商业集团董事长张蕴女士致欢迎辞并介绍了绿地集团的发展现状。绿地在推行全国化战略的过程中,将多年来成功运作的模式带到了全国近70座城市,为当地城市建设和经济发展做出了重要贡献。

绿地集团安徽事业部总经理徐荣璞先生回顾了绿地集团在安徽十年的蓬勃发展,并向商家重点介绍合肥绿地中心项目。他表示,绿地中心将打造安徽首席高铁综合体,项目依托高铁资源、发挥品牌效应,建成后将成为合肥新的区域中心。

### 包河区人民政府副区长 姚飞先生出席盛会并现场致辞

随后,包河区人民政府副区长姚飞先生上台致辞,他表示,绿地集团作为一直致力于区域发展的责任房企,与包河区一直都有良好的合作关系。这次绿地集团以战略性的眼光选择十五里河片区,必将是绿地在合肥的新名片。

包河区人民政府区长耿延强先生、合肥市招商局局长孙良鸿先生、绿地控股集团执行副总裁张蕴女士、绿地集团安徽房地产业部总经理徐荣璞先生以及两位签约商家代表共同转动启动罗盘,绿地中心项目盛大启动!



### 绿地中心,打造地标新中心,75-205m<sup>2</sup>铭公馆及国际甲级办公1500m<sup>2</sup>起整层火爆定制中

作为活动的领衔项目,合肥绿地中心以55万m<sup>2</sup>安徽首席高铁综合体、239米的中心地标,成就合肥首个国际化生活标志区。北枕城市东西干道南二环,东擎宿松大道,公交、地铁、城轨、高速无缝接驳。绿地中心带来的不仅是高度,更将掀起一股商业革命的浪潮,成为引领合肥高铁商圈的世界级商务综合体。

绿地中心,雄踞高铁商圈核心,必将成为合肥城市精英阶层的高尚商务生活区,恭迎品鉴:0551-63450888。